

路砦城中村改造项目安置房分房工作启动

本报讯 近日,对于国基路街道路砦村村民来说,真是个好日子,路砦村城中村改造项目安置房一期分房工作启动。

路砦村城中村改造项目安置房分为三期,目前已建成一期为住宅安置区。安置房一期名称为双河嘉苑,分别为双河嘉苑东院、双河嘉苑西院、双河嘉苑南院,位于魏河以南、渠东路以东、翰林路两侧。

安置房一期占地面积约111.12亩,已建成安置房总建筑面积约24.2万平方米,容积率小于3.5,最高33层。安置区周边基础配套已完成,公立幼儿园和文化路第一小学翰林校区均已建成招生。为加快推进安置房分配工作,保障村(居)民早日回迁,街道办事处和路砦村“三委”干部经过深入研究分析,并在充分征求各方意见的基础上,制订了详细房屋分配方案。同时,办事处成立5个工作组提前进驻路砦村,对村民关心的问题进行解答,广大村干部发挥党员先锋模范作用,为安置房分配工作打下坚实基础。



本次分房工作邀请纪检监察和公证处人员全程参与,摄像机全程录像取证,广大村民全程见证,充分做到公平、公正、公开,消除广大村民疑虑,选房工作大头落地。

记者 鲁慧 通讯员 孙立中 文/图

国基路街道全力推进生活垃圾分类工作

本报讯 为进一步深入推进金水区国基路街道垃圾分类工作的开展,近日,街道组织辖区内10个社区负责人,共同开展垃圾分类工作推进会。

主管领导对辖区内垃圾分类工作的近期工作做了安排,要求各社区将垃圾分类工作做实做细,并进行广泛宣传。各社区负责人总结了近期垃圾分类工作情况、存在问题及下一阶段工作计划及建议。

下一步,国基路街道将加强责任落实,协调管理,加强社会参与,营造良好社会氛围,让更多的居民企业参与到垃圾分类治理工作中,进一步提高生活环境质量 and 品质。

记者 鲁慧 通讯员 赵晓丽

国基路街道超额完成“四上”企业入库任务

本报讯 今年,国基路街道“四上”单位入库目标任务22家,按照金水区统计局的工作安排,第一批“四上”单位入库工作已圆满结束,共完成入库28家,其中批发零售业10家,住宿餐饮业3家,服务业9家,建筑业5家,房地产开发经营业1家。

国基路街道主要措施,一是加强跟踪,日常与税源对接,排查到符合四上规模的企业,先纳入街道“准四上”库,作为重点企业加强管理服务。二是安排社区经济专干对“准四上”企业进行走访,宣传“四上”单位入库政策。三是加强培育,每月10日前后“准四上”企业填报月报表,对营收等经济指标进行重点监控。四是加强培训,定期召开规模企业座谈会,以会代训,将入库所需要资料模板发放到企业,提早准备,提高企业入库效率。

记者 鲁慧 通讯员 杨敏

加强窗口队伍建设 全面提升服务水平

本报讯 为进一步深化行政审批制度改革,简化行政审批程序,深入推进“一网通办”前提下“最多跑一次”改革工作,国基路街道本着“真心、热心、诚心、便民、为民利民”的服务原则,着力加强窗口队伍建设,全面提升服务水平。

加强业务学习,提升人员素质。通过业务技能培训,岗位交流会、“老带新”等方法,不断规范操作流程,拓展服务范围,强化服务理念。加强群众监督,在便民服务大厅公布监督举报电话,设立投诉箱和举报箱,发现问题及时整改。加强服务规范,提升服务效率。紧紧围绕建设“服务型窗口”的目标,通过“规范语言、规范流程、规范标准、规范设施、规范要求”的管理服务标准,积极推进街道“一网通办,一次办成”政务服务改革,打造群众满意的优质服务窗口。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

国基路街道筑牢疫情防线

本报讯 近日,国基路街道对辖区内居民开展核酸检测工作。

核酸检测工作时间紧、任务重,街道在核酸检测工作前通过居民群发通知和发手机短信的方式告知居民全员核酸检测具体时间和要求,确保全员核酸检测工作不落一户、不漏一人。

活动遵循安全、科学、便民的原则,

社区将核酸检测样本采集点设置在通风良好的小区湖边,规范设置了采集区、等候区、街道和社区工作人员、尚和社工及志愿者协同配合,规范佩戴口罩的居民,拿着身份证及出示核酸检测预约码有序排队,始终保持一米间距,耐心等待样本采集。身着防护服、头戴护目镜的核酸检测医务人员快速精准地为居民进行核

酸检测,社区居民自觉配合医护人员采集咽拭子,现场井然有序,样本采集工作快速高效推进。

在这次核酸检测工作中,国基路街道全面动员、精心组织,用实际行动为辖区居民筑起疫情防控的坚实防线。

记者 鲁慧 通讯员 高笋

大气污染防治宣传进社区

引导广大群众在日常生活中加强环保意识

本报讯 为打赢2021年秋冬季大气污染防治攻坚战,充分发挥基层部门榜样作用,引导广大群众认识和行使自己的环保权利和责任,建立社区层面的公众参与机制,近期,国基路街道开展了环保宣传进社区活动,活动现场工作人员

为大家讲解了垃圾分类及目前大气污染防治的严峻形势,并号召大家从自身做起,从小事做起,在日常生活中加强环保意识,保护我们的碧水蓝天。活动现场共发放宣传彩页500余份,环保知识宣传抽纸1000余盒。

接下来,国基路街道将不定期在辖区开展大气污染防治宣传活动,加强辖区居民的环境保护意识、提高文明素养,积极营造全民治污、科学治污、依法治污的浓厚氛围。

记者 鲁慧 通讯员 杨婧

司法所走进社区 宣传《人民调解法》

本报讯 为进一步提高群众对人民调解工作的知晓率,发挥人民调解在基层化解矛盾纠纷、维护社会稳定的作用,近日,国基路司法所在街道辖区开展《人民调解法》宣传活动。

司法所制作宣传条幅和宣传页发放到各调委会,在辖区积极开展宣传活动,通过悬挂条幅、摆放宣传展板、发放《人民调解法》宣传页,为居民详细讲解相关的法律知识,引导居民遇到矛盾纠纷时,学会通过合理的途径维护自身合法权益,有效防止矛盾纠纷激化,及时把矛盾纠纷化解在萌芽状态。

通过此次宣传,为辖区开展人民调解工作奠定了基础,也提升了辖区居民知法懂法守法意识,发挥人民调解在基层调解组织中的“第一道防线”作用,更好地维护辖区治安和谐稳定。

记者 鲁慧 通讯员 宋周英 文/图



记者 鲁慧 通讯员 宋周英 文/图